

担当责任 普惠小微

中国银行宁波市分行全面金融服务支持当地小微企业成长

全方位的金融介入

一方面,中国银行宁波市分行“中银信贷工厂”针对销售收入在1亿元以下的生产型小微企业和1.5亿元以下的贸易型小微企业特别设计了工厂化的流水线式流程,在前端营销、中台审批以及后台服务上均对传统模式进行了针对性的革新,满足了小微企业短、频、快的融资需求特点。2015年一季度,该行“中银信贷工厂”下新增小微企业授信客户234户,客户总数达2052户,授信余额较上年增加6.94亿元、总量达77.07亿元,对小微企业直接的信贷支持力度不断扩大。另一方面,

除了直接的信贷投放以外,针对目前企业需求更加多元化、差异化的特点,该行充分利用中银集团国际化的渠道优势和多元化的经营优势,通过发行中小企业集合票据、短融券等形式,为中小企业开拓多元化融资渠道提供服务。同时,在国家“一带一路”战略背景下,中国银行宁波市分行依托中银集团海外行、投行商行一体化和跨境金融服务的优势,创新跨境撮合服务模式,搭建全球中小企业投资服务平台,提供全方位金融介入,助力广大中小企业对接境外优质企业进行转型升级。

全周期的金融扶持

针对小微企业初创期、成长期和成熟期不同阶段的发展特点和金融需求,中国银行宁波市分行推出“中银创业通宝”、“中银助业通宝”和“中银展业通宝”的全生命周期金融产品体系,为处于不同成长阶段的小微企业提供针对性的金融服务方案和产品组合,扶持小微企业做大做强。针对当前“新三板”扩容的政策契机,该行为当地“新三板”挂牌中小企业发放了宁波市首笔“新三板”股权质押贷款。同时,该行还积极调研小微企业的挂牌和上市的金融服务需求,推出“中银上市通”系列产品,满足小微企业从“新三板”挂牌到上市的一揽子金融服务需求。此外,中国银行宁波市分行发挥同业联动优势,联合市内证券公司、创投基金、投资引导基金等各方力量,共同为小微企业拓宽融资渠道出谋划策,真正以全面的金融服务,保障小微企业在各个生命周期中汲取金融的扶持力量。

中国银行宁波市分行通过全方位的金融介入、全产品的金融创新、全流程的技术革新和全周期的金融扶持,不断提升自身的全面金融服务水平,积极履行社会责任,将金融创新的力量更多惠及小微企业,积极支持宁波当地小微企业在社会经济发展的浪潮中走得更好、走得更远。

全产品的金融创新

经过几年的不断充实和完善,中国银行宁波市分行支持小微企业的专属创新产品体系更加成熟,解决了小微企业诸多现实问题。如该行在2014年末推出的“中银接力通宝”产品,帮助贷款到期时存在临时资金周转困难的小微企业解决了贷款周转问题;又如“中银网融易”产品,实现了小微企业在网上银行自助提款和还款,并且在有效期内可以随时随借随还,不仅为小微企业提供了足不出户的融资便捷,更重要的是为小微企业有效节省了融资成本。此外,该行近年针对

科技型小微企业轻资产、弱担保的特点,在“科技金融”方面加大创新力度,推出了“中银科技通宝”系列产品,并在2015年4月举办的宁波市科技金融结合推进会上与9个县(市)区签署了合作协议,签约县(市)区数占宁波全大市的75%,政银合作支持科技型小微企业的业务模式覆盖到了宁波大市范围内的11个县(市)区,“科技金融”专业能力不断提升。目前该行支持宁波当地科技型企业的授信余额达到141亿元,并将“科技金融”模式从高新区不断扩展至其他县(市)区域。

全流程的技术革新

中国银行宁波市分行顺应互联网发展潮流,在原有“中小企业信贷工厂”上,结合网络经济和电子商务的新发展,推出“中小企业网络信贷工厂(中银网络通宝)”平台。该模式通过创新业务营销手段、风险管理技术和产品服务形式,通过网络渠道向中小企业提供综合金融服务方案。它在客户接触、贷前调查、授信审批、贷款发放、贷后管理等环节均介入科技化和智能化服务,实现了对小微企业服务前、中、后台的全网络化操作,可以说是传统银行服务模式革命性的自我创新。值得一提

的是,中国银行宁波市分行“中小企业网络信贷工厂(中银网络通宝)”被宁波市政府列为“2014年智慧城市示范试点项目”,是宁波金融机构中唯一入选的项目。2014年以来该行已受理357家中小企业的网络融资申请,截至2015年3月末,该项目授信客户数已达167户,成功发放贷款近6亿元。此举是中国银行宁波市分行积极履行社会责任、主动参与智慧城市建设进程、创新突破支持小微企业和实体经济的重要举措,也将进一步为加大金融业与社会民生、城市建设的融合力度作出重要贡献。

中国银行宁波市分行作为近年来在小微企业金融服务工作中领先的金融机构之一,始终围绕“承担社会责任 做最好的银行”的发展战略,不断推广“中小企业信贷工厂”模式,拥有了一支独立服务于小微企业的专业团队,为做强、做大、做细小微企业金融服务搭建起专业的机构平台,全方位、多层次、多产品地满足地方小微企业的金融需求。截至2015年4月末,该行小微企业贷款余额374.84亿元,连续五年获得由宁波市人民政府金融工作办公室、宁波市财政局、中国人民银行宁波市中心支行联合组织的全市金融机构小微企业贷款考评一等奖。中国银行宁波市分行依托着中国银行的百年历史积淀和全球化的业务平台,在破解宁波当地小微企业的融资难题、支持实体经济持续增长等方面发挥出越来越重要的作用。

办对公业务,我想...
不用带印鉴?
不用填支票?
银行不下班?

单位结算卡 一卡在手, 结算无忧

☑ ATM取款 ☑ 转账 ☑ 存款 ☑ 消费

